

Уважаемые читатели! Редакция листка "Родная Зелёнка" приносит вам извинения за опоздание с выходом в тираж январского номера. Причиной этому стало активное противодействие выходу нашей газеты со стороны администрации поселения Зеленоградский. Более подробно об этом читайте в статье "Нашу правду не задушишь, не убьёшь".

Главный редактор Блок И.В.

НАШУ ПРАВДУ НЕ ЗАДУШИШЬ, НЕ УБЬЕШЬ

Дорогие читатели! Мы очень хотим, чтобы вы знали правду! Правду о том, что происходит в нашем родном поселке, правду о тех, кому вы отдали голоса на многочисленных выборах в 2005 году, правду о том, что происходит с нашим богатством - землей и лесами Зеленоградского, происходит тайно, за вашими спинами. Ведь знание - это сила. И эта сила, видимо, очень пугает и злит чиновников администрации. Сегодня мы публикуем тексты жалоб, направленных главой Гастило Л.В. в прокуратуру, а также тексты наших объяснений. Публикуем без купюр и комментариев. Вы сами сможете оценить и понять, сколько сил и времени нам приходится тратить на бессмысленную переписку, тех сил и времени, которые так необходимы для сбора и публикации новых материалов в нашей газете, чтобы донести до вас ЗНАНИЕ!



"История с продолжением"

Жалоба №1

Объяснение

10 14 2005

Администрация Пушкинского района Московской области
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ
Поселка Зеленоградский

141253, пос. Зеленоградский,
ул. Колхозная, д.5 Тел/факс: (8-253) 1-41-18
Тел. 1-41-48

04.11.2005 № 853
Пушкинскому городскому прокурору
советнику юстиции
А.В. КОЗЛОВУ

Уважаемый Александр Вениаминович!

Прошу принять соответствующие меры к избранным 04.09.2005 года депутатам городского поселения Зеленоградский Попову Сергею Николаевичу и Томс Игорю Юрьевичу. В связи с тем, что Совет депутатов в поселке не сформирован, так как из 10-ти выбранных только 7 депутатов, функционировать Совет депутатов городского поселения Зеленоградский будет после довыборов 4.12.2005 года. Однако, Томс И.Ю. и Попов С.П. от имени Совета депутатов распространяют различные обращения к жителям поселка, как в устной, так и в письменной форме. В ночь на 07.10.2005г. по всему поселку была распространена, как общественно-политическая газета Группы депутатов, самодельная газета «Родная Зелёнка». Содержание газеты носит оскорбительный характер, все факты, приводимые в газете, извращены и содержат откровенную ложь. Двое депутатов присвоили себе полномочия Совета депутатов и действуют от его имени. Насколько нечистоплотна их деятельность можно судить по приложенной «газете», обращению к начальнику Пушкинского УВД депутата Томс Ю.Н. и другим действиям. На бетонном заборе, огораживающем строительную площадку, периодически появляются надписи, оскорбляющие меня, как главу администрации. Житель поселка Лобуныко И.С. видел, как одну из таких надписей производил депутат Попов С.П. в вечернее время суток. Мы не хотим, чтобы работа будущего Совета депутатов превратилась в грязные разборательства и перебранки. Помощи от такого Совета не будет, тем более плодотворной работы. Поэтому я прошу Вас принять незамедлительные меры к Попову С.П. и Томсу И.Ю., чтобы они прекратили клеветнические измышления и деятельность, несовместимую со званием депутата.

Глава администрации
п.Зеленоградский

Л.В. ГАСТИЛО

В возбуждении уголовного дела
заявителю отказано

Фамилия Попов имя Сергей отчество Николаевич

Год рождения: образование:

Гражданство РФ семейное положение:

Уроженец:

Прописан по адресу:

Проживает:

Работаю:

Паспорт и другие документы:

В услугах защитника не нуждаюсь.

Ст. 51 Конституции Российской Федерации "Никто не обязан свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников, круг которых определяется федеральным законом", - мне разъяснена.

По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее:

1. Я являюсь депутатом Совета депутатов городского поселения Зеленоградский Пушкинского муниципального района по избирательному округу № 5. При этом я вхожу в группу депутатов "Родная Зелёнка", в которую кроме меня входит депутат по избирательному округу № 3 Томс И.Ю. Нашей группой учреждена газета "Родная Зелёнка", в которой публикуются статьи и материалы по наиболее актуальным проблемам в поселении. Газета издается на наши личные средства тиражом 600 экземпляров, верстается нами собственноручно при помощи соответствующей компьютерной программы, размножается на ротапринте. Статьи и материалы в газету пишем как мы сами, так и жители поселения, которым есть что рассказать читателям. Главным редактором газеты является помощник депутата Томса И.Ю. - Блок И.В. Она же автор статей, опубликованных в № 1 указанного издания.

2. По доводам, изложенным в заявлении главы администрации пос. Зеленоградский Гастило Л.В., направленном в адрес Пушкинского горпрокуратуры, поясню следующее:

- ни мною, ни депутатом Томсом И.Ю. никаких обращений от имени Совета депутатов не распространялось. Все обращения (как в устной, так и в письменной форме) в различные организации и учреждения направляются либо от имени депутата, либо от группы депутатов "Родная Зелёнка". Таким образом, доводы Гастило Л.В. о присвоении нами полномочий Совета и совершения нами каких-либо действий от имени Совета - ложны;

- доводы Гастило Л.В. о том, что содержание материалов газеты носит оскорбительный характер и не соответствует действительности - также ложны. Статья "Большой крутеж в Зеленоградском" основана на реальных фактах, неправомерность действий Гастило Л.В. в отношении прав на землю жителей поселка подтверждается фактом принятия к рассмотрению их жалоб Европейским судом по правам человека. Статья "О сиротском доме и земельной доле" также основана на реальных фактах, которые подтверждены документально материалами проверки, проводимой УБЭП Пушкинского УВД по заявлению Блок И.В. и Трубицкой Л.Н. Факты, изложенные в рубрике "Ситуация" также полностью соответствуют действительности;

- выводы Гастило Л.В. о нечистоплотности наших действий (в частности к нечистоплотным действиям она почему-то относит обращение к начальнику Пушкинского УВД) объясняются ее озлобленностью в связи с тем, что мы от имени наших избирателей реально противостоям многочисленным нарушениям ею Закона при распоряжении землями поселка, что лишает ее возможности быстро извлекать прибыль от незаконной продажи земель.

3. Что касается надписей на бетонном заборе ("Чужой земли не надо нам ни пяди, но и своей вершка не отдадим", "Хочешь строить здесь дома? Все равно твой дом тюрьма", "Хочешь землю хапнуть нашу? Твое место у параша"), то я знаком с их содержанием, так как ежедневно проезжаю мимо, и полностью с ним согласен, независимо от того, кому адресованы надписи - Гастило Л.В. или застройщику многоэтажных домов, незаконно приступившему к строительным работам. Однако доводы Гастило Л.В. о том, что одну из надписей производил я, свидетелем чего якобы стал житель поселка Лобуныко И.С. - ложны. При этом участие в оговоре Лобуныко И.С. я объясняю тем, что он, как бывший осужденный за уголовное преступление, видимо испытывает ко мне ненависть, как к бывшему сотруднику органов внутренних дел. Узнать об этом он мог из предвыборных материалов, предоставленных мною в избирательную комиссию, членом которой он является.

4. Опасения Гастило Л.В., высказанные ею в заявлении, что работа Совета депутатов превратится в грязные разборательства и перебранки, и что помощи от такого Совета не будет - напрасны. По моему мнению, грязными разборательствами и перебранками Гастило Л.В. называет любые действия, не позволяющие ей нарушать Закон, при этом она, видимо, хотела бы видеть в составе Совета полностью управляемых людей, которые безропотно поддержат любые ее незаконные начинания. Это подтверждается активной поддержкой с ее стороны некоторых кандидатов в депутаты, которые являются деклассированными элементами (алкоголиками и мелкими правонарушителями), а также ее уверенностью в том, что Совет депутатов должен всего лишь оказывать ей некую помощь, а не осуществлять полноценную представительную власть, предоставленную ему народом в соответствии с Конституцией РФ.

"Одна баба сказала ..."

Одна баба сказала, что ...

*** Народными депутатами Поповым и Томс обнаружен документ 1936 года, откуда ясно видно, что площадь детского дома № 39 составляет 10 га, а не 6,4 га как в настоящее время. В связи с этим Пушкинской прокуратурой рассматривается вопрос о возбуждении уголовного дела по факту продажи части территории детского дома №39 под строительство коттеджей;

*** По велению Гастило, депутатам "от власти" городского поселения Зеленоградский в главе с председателем Лукашевич, запрещено общаться с народными депутатами Поповым и Томс. В результате не состоялось первое заседание комитета по законности назначенное на 28 января сего года главой комитета Поповым;

*** Ни одна поправка к Регламенту и Уставу городского поселения Зеленоградский предложенная группой народных депутатов "Родная Зелёнка" Поповым и Томс не нашла отражения в проектах. Видимо председателю Совета Лукашевич указано ни на шаг не отступать от предложенной сверху формы. Однако данная форма Устава настолько далека от действующего законодательства, что вряд ли пройдет процедуру регистрации в органах юстиции;

*** 27 января сего года Главой администрации Гастило Л.В. и председателем Совета Депутатов Лукашевич Г.В. было организовано мероприятие "Вперед в прошлое". Вопреки предусмотренной законодательством процедуре публичных слушаний, было проведено публичное чтение (проводимое в России в середине XIX века). Устав зачитывался перед работниками амбулатории, школы, дома отдыха "Зеленоградский", работниками детского дома № 39 и школьниками, (которых пригнали, видимо, для массовости);

*** В связи с тем, что участковый уполномоченный Костриков полностью отстранился от своих обязанностей по проверке соблюдения паспортного режима на территории поселения Зеленоградский количество незаконных мигрантов резко увеличилось. Ими заселены детский оздоровительный лагерь "Зеленоградский", дом отдыха "Зеленоградский", а также пустующие жилые строения на территории детского дома № 39;

*** Однажды ночью, года два назад, в дежурную инфекционную больницу последовательно, с интервалами в полчаса, поступают директор детского сада, его взрослые дети со своими семьями, повар этого детского сада с семьей, несколько воспитательниц и т.д., всего человек тридцать, в их числе не было ни одного ребенка из этого детского сада. Диагноз у всех один - диарея. Причиной оказалась некачественная колбаса, которую завезли в детский сад (для питания детей, естественно).

Жалоба №2



Объяснение

Фамилия **Блок** имя **Ирина** отчество **Владимировна**
 Год рождения: образование:
 Гражданство **РФ** семейное положение:
 Уроженец:
 Зарегистрирована по месту жительства по адресу:
 Проживаю:
 Работаю:
 Паспорт и другие документы:
 В услугах защитника не нуждаюсь.
 Ст. 51 Конституции Российской Федерации "Никто не обязан свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников, круг которых определяется федеральным законом", - мне разъяснена.

По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее:
 1. Я являюсь главным редактором газеты "Родная Зеленка", учрежденной группой депутатов "Родная Зеленка", в которую входит депутат по избирательному округу № 5 г.п. Зеленоградский Попов С.Н. и депутат по избирательному округу № 3 г.п. Зеленоградский Томс И.Ю. В газете публикуются статьи и материалы по наиболее актуальным проблемам в поселении. Газета издается на личные средства депутатов тиражом 600 экземпляров, верстается собственноручно при помощи соответствующей компьютерной программы, размножается на ротапринте. Статьи и материалы в газету пишу как я сама, так и жители поселения, которым есть что рассказать читателям.
 2. По доводам, изложенным в заявлении главы администрации пос. Зеленоградский Гасило Л.В., направленном в адрес Пушкинской горпрокуратуры, поясню следующее:
 - Ни депутатом Поповым С.Н., ни депутатом Томсом И.Ю. никаких действий от имени всех депутатов Совета не совершается. Все обращения депутатов к читателям со страниц указанной газеты исходят либо от самих депутатов Попова С.Н. или Томса И.Ю., либо от группы депутатов "Родная Зеленка". Доводы Гасило Л.В. о присвоении депутатами Поповым С.Н. и Томсом И.Ю. полномочий Совета и совершения ими каких-либо действий от имени Совета - ложны. Я расцениваю это либо как оговор депутатов со стороны Гасило Л.В., либо как ее полную неспособность осмыслить и проанализировать прочитанное.
 - Доводы Гасило Л.В. о том, что содержание рубрики "Давайте обсудим" в № 2 указанной газеты носит характер публикации, разжигающей межнациональную рознь и вражду - не соответствуют действительности, что видно также объясняется неспособностью Гасило Л.В. осмыслить прочитанное. Данная рубрика посвящена возможным последствиям безграмотной миграционной политики. В ней собраны в единый материал публикации из различных центральных изданий, в частности фраза "ползучая миграция в России куда страшнее французской или немецкой" была опубликована в газете "Аргументы и факты" после известных событий во Франции. Фраза "первыми их жертвами могут стать самые беззащитные - одинокие старики, которых в нашем поселке немало" относится не к лицам какой-либо определенной национальности, а ко всем мигрантам (любой национальности), которые в результате безграмотной политики администрации в области жилищного строительства могут наводнить Зеленоградский в количестве, во много раз превышающем количество его жителей. То, что на сегодняшний день слово "мигрант" ассоциируется с выходцами из Средней Азии и с Кавказа - является следствием действительно преобладающего количества мигрантов именно из этих мест. Если завтра большинство мигрантов станет прибывать, например, из Швейцарии, то "мигрант" будет ассоциироваться с выходцем из Швейцарии. В любом случае, если в поселении и начнутся преследования выходцев из Средней Азии или с Кавказа, то это будет следствием не публикации в газете "Родная Зеленка", а следствием незаконного проживания на территории поселения огромного числа приезжих из этих мест, с участием которых совершается большинство преступлений против жителей Зеленоградского, при попустительстве сотрудников Правдинского ГОМ, не желающих регулярно проводить проверки соблюдения паспортного режима. Что же касается разжигания межнациональной розни и вражды, то я являюсь яростным противником подобных действий, и именно я обжаловала в Пушкинскую горпрокуратуру соответствующие высказывания сотрудника администрации Дегтевой В.А. во время избирательной кампании Гасило Л.В.
 - Доводы Гасило Л.В. о том, что содержание газеты "пропитано ложью и клеветой" - не соответствуют действительности. Все публикации в газете основаны на реальных фактах и событиях, которые подтверждены документально.
 - Что касается доводов Гасило Л.В. об отсутствии у меня права на консультирование по вопросам прав на недвижимое имущество, то подобное мнение могло сформироваться у нее из-за незнания действующего законодательства, в частности Закона "О лицензировании отдельных видов деятельности" от 08.08.2001 г. № 128-ФЗ, в соответствии со ст. 17 которого, в перечень видов деятельности, подлежащих лицензированию, оказание юридических услуг населению не входит.
 - Утверждение Гасило Л.В. о том, что опубликованный в газете образец жалобы унижает ее честь и достоинство и деловую репутацию основано опять же на незнании ею законодательства, в соответствии с которым понятие "честь и достоинство" не применимы к должностному лицу, представляющему муниципальный орган (главе администрации), а применимы только к физическому лицу, а понятие "деловая репутация" применимо только к коммерческим организациям и лицам, ведущим коммерческую деятельность.
 - Обращение Гасило Л.В. в Пушкинскую прокуратуру связано с ее озлобленностью и желанием отомстить мне за предание гласности действительно имеющих место многочисленных нарушений ею Закона.

"Ситуация"

Несколько слов об аварии 21 января сего года.

То, что в России мороз за 30 - не удивительно. Удивительно другое - безалаберность и пофигизм "ответственных лиц", их преступно халатное отношение к обеспечению жизнедеятельности людей. Поневоле напрашивается мысль, что всё делается не для людей, а для того, чтобы ничего не делать. Ведь к водонапорной башне - а аварийная ситуация создалась именно там - даже не была расчищена от снега дорожка: значит, никто туда не ходил, ничего не проверял. Потом из-за замерзания башни отказал глубинный насос (периодически это у нас случается) и ремонт, как правило, занимает два-три дня. Но это летом. А сейчас зима и повторю - за окном -30°C. Чем это грозило вы, уважаемые граждане, можете увидеть по телевизору: разорванные трубы и батареи, многометровые сосульки в подъездах, замерзающие мирные жители. И всё это реально грозило всем жителям трёх многоэтажек по улице Шоссейная.
 А что же наши коммунальщики? Дежурная ЖКХ отвечала, что ждёт звонка из Лесного, и просила не занимать телефон. Пушкинские телефоны, в том числе и администрации молчали: понятное дело 9 часов вечера, суббота - время отдыха. Что оставалось? Медленно замерзать или что-то делать? Сделали. Единственный, кто ответил по телефону депутатам Томсу И.Ю. и Попову С.Н. - это оперативный дежурный МЧС России. Правда, с обидой в голосе:
 - "Ребята, я же дежурный по России, а не по вашему посёлку".
 Но, что делать, если у нас бардак и аварийная ситуация, и местные телефоны молчат. Через час перезвонил:
 - "Информация подтвердилась, меры принимаются".
 - "Какие?" - спросили мы.
 - "Вы почувствуете".
 И действительно за одну ночь - громадное спасибо тем, кто работал - авария была ликвидирована. Был оперативно создан штаб по ликвидации

чрезвычайной ситуации, куда доставили спешно поднятую с кровати главу Гасило Л.В., нашли председателя Совета депутатов Лукашевич Г.В. Пожарные машины, заправленные водой, заполнили отопительный котел, теплая вода пошла по трубам отопления. Работала техника и солдаты из Софринской военной части. К утру стало тепло.
 А что же потом? Какие выводы были сделаны местными властями? Мы специально дождалась выхода в свет январской газеты администрации нашего поселения. Что же там? Ничего об этой конкретной аварии. Никаких вопросов не возникло о причинах и ущербе (ведь на ликвидацию были затрачены силы и средства), о том, почему системы инженерного обеспечения пятиэтажек оказались не подготовленными к зимнему сезону (повторюсь, девственно чистые сугробы возле водонапорной башни свидетельствуют о том, что с начала зимы туда явно не ступала нога начальника участка Зеленоградский ООО "Центр-сервис" Моисеенко В.Ф.), о порядке расходования целевых средств, выделенных на подготовку к зиме, о виновных лицах... Опять тишина и спокойствие - очень просто быть спокойным, когда замерзаешь не ты.
 Отсюда выводы:
 - всю ситуацию хотели и хотят "спустить на тормозах", по-тихому, без огласки (как в былые времена - без оргвыводов);
 - необходимо, чтобы информация о "дежурных" телефонах района - надеемся, что у бывшего сотрудника МЧС имеется "дежурный" по району - была доступна для всех жителей, а не только для "избранных";
 - глава поселения должен быть не "варягом", а местным жителем, чтобы все беды людей касались его непосредственно, а не после "пинка" сверху.
 Как сказал глава МЧС России С.К.Шойгу, 95% аварий случаются из-за халатности местного руководства.
 Просим считать данную публикацию официальным обращением группы народных депутатов "Родная зеленка" в Пушкинскую городскую прокуратуру.

"ПОДРУГИ"
 Медицинский центр Фонда поддержки бывших чиновников, осужденных по ст.ст. 159, 285, 286, 290, 293 УК РФ

**ПОТЕРЯННОЕ - ОБРЕТЁТЕ
 ЭКСКЛЮЗИВНАЯ МЕТОДИКА -
 ОПЕРАЦИИ БЕЗ РАЗРЕЗА**

- ВОССТАНОВЛЕНИЕ ЧЕСТИ
- ПРОТЕЗИРОВАНИЕ ДОСТОИНСТВА
- НАРАЩИВАНИЕ ДЕЛОВОЙ РЕПУТАЦИИ

тел. 8-096-238-223-322-232

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Данное рекламное место предоставлено на безвозмездной основе.

Весёлая страничка

- Ночь. Пьяный в подъезде стучится в дверь.
 - Мааа! Слышь, открой!
 - Я не Маша!
 - Ну, Люба! Открой!
 - Я не Люба!
 - Ну, Клава!
 - Я не Клава!!!
 - (После молчания) Слушай, жена, может, ещё в города поиграем.
 ☆ ☆ ☆
 Белый медвежонок спрашивает свою маму, белую медведицу:
 - Мам, а у нас в роду бурые медведи были?
 - Нет, сынок...
 - А может, пра-пра-бабушка с каким-нибудь гризли согрешила?
 - Сынок, ну что ты!
 - А может, панда пра-дедушку совратила?
 - Нет, ну что ты такое говоришь! А что случилось-то?
 - Да мерзну я, мать!..
 ☆ ☆ ☆
 Две крысы поймали слона. Одна говорит:
 - Давай съедим!
 - Ты что, без соли? Сбегай за солью, я постережу!
 Первая побежала. Возвращается. Вторая сидит, смотрит перед собой осоловелым взглядом. Первая:
 - А где... А где слон?!!
 Вторая - ковыряя в зубе длинным когтем:
 - Слон?... А он... это... убежал.
 ☆ ☆ ☆